11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.08.2010 06:08:44

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 02.08.2010 13:14:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/152977/answer/153005




1. KT unu MPT OpIoIIHOM ITONIOCTH U TPYTHOM KJIeTKU [0 omeparuu. 2. KT rpynHOM KIeTKU Kaxkfble 3
Mecsia. 3. OcteocuuHTUTPAdUS.



